



## **ERRATA nº 2 - EDITAL DO I SINEPEX e VI SIEPEX/UFPA/CASTANHAL**

O Coordenador do Campus Universitário de Castanhal, Prof. Dr. Francisco Valdinei dos Santos Anjos, torna público a **ERRATA nº 2** do edital que normatiza o **I Simpósio Nacional de Ensino, Pesquisa e Extensão - I SINEPEX e VI Simpósio de Ensino, Pesquisa e Extensão - VI SIEPEX/UFPA - Campus de Castanhal**.

Trata-se da alteração do **TÍTULO** do evento.

**Onde se lê:**

**I SIMPÓSIO NACIONAL DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO - I SINEPEX e VI SIMPÓSIO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO - VI SIEPEX/UFPA/CASTANHAL:**  
Sustentabilidade, democracia e direitos fundamentais na Amazônia

**Leia-se:**

**SIMPÓSIO NACIONAL E VI DE CASTANHAL DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO - SIEPEX/UFPA:** Sustentabilidade, democracia e direitos fundamentais na Amazônia